

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 24 мая 2017 года № 39 (10373)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

ИЗ ДИНАСТИИ МЕХАНИЗАТОРОВ

По праву следует сказать, что среди трудоспособного населения Гиагинского района немало специалистов высокого класса. И в сельском хозяйстве, в том числе.

Ещё с советских колхозно-совхозных лет многие сельчане зарекомендовали себя исключительно деловыми и изобретательными, есть и династии таких мастеров. Одна из них — семья механизаторов Семенцовых.

Юрий Семенцов (на фото) сейчас работает в обществе с ограниченной ответственностью "Скиф". Здесь же трудится и его брат Александр. Не так уж и далеко то время, когда механизатором на откорм-базе работал и их отец.

Юрий и Александр ещё с детства поставили перед собой цель пойти по стопам отца. А поэтому, будучи школьниками, в летние каникулы постоянно подрабатывали в хозяйстве, где работал их отец. Учились мастерству старших. А теперь и сами могут научить новичков секретам сельскохозяйственного производства.

Г. РУСЛАНОВА.

Твои люди, район



"ЕДИНАЯ РОССИЯ" ОПРЕДЕЛИЛАСЬ С ДАТОЙ ПРАЙМЕРИЗ

22 мая состоялось заседание организационного комитета местного отделения партии "Единая Россия" в Гиагинском районе по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения кандидатов на выборные должности в органах местного самоуправления муниципального образования "Гиагинский район от ВПП "Единая Россия", которое провел его председатель, глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов.

На нем в соответствии с уставом партии были утверждены списки выборщиков для голосования по кандидатурам для последующего выдвижения кандидатов в депутаты Совета народных депутатов МО "Гиагинский район", а также в органы местного самоуправления Гиагинского, Айрюмовского и Келермесского сельских поселений.

В списки выборщиков включены по 20 человек: 10 — от партии "Единая Россия" и 10 — члены общественных объединений, расположенных на территории района.

Процедура предварительного голосования состоится 27 мая.

Напомним, что выдвижение кандидатур на предварительное голосование было определено в срок с 26 апреля по 26 мая 2017 года. Выборы состоятся в единый день голосования 10 сентября 2017 года.

С. ВИЗНЯК.

В Адыгее отметили 153-ю годовщину со дня окончания Кавказской войны

Ежегодно 21 мая в Республике Адыгее и братских республиках отмечается День памяти и скорби по жертвам Кавказской войны.

В преддверии 153-й годовщины окончания Кавказской войны в Адыгее было организовано более 70 мероприятий. В библиотеках, музеях, высших и средних учебных заведениях республики прошли книжные и художественные выставки, круглые столы, дискуссии, презентации и открытые уроки, посвященные трагическому периоду в истории адыгского народа.

Основные мероприятия развернулись в республиканской столице. В Майкопе было организовано траурное шествие с участием конников от городского парка к памятнику «Единение и Согласие». В шествии приняли участие члены Кабинета министров РА, депутаты Госсовета-Хасэ РА, члены ОД «Адыгэ Хасэ — Черкесский парламент», национально-культурных объединений и представители широкой общественности.

В Госфилармонии РА состоялся митинг. От имени врио Главы РА Мурата Кумпилова присутствующих в зале приветствовал председатель Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Аскер Шхалахов.

В продолжение вечера состоялся концерт-реквием, посвященный трагическим событиям Кавказской войны.

Пресс-служба Главы РА.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

24 МАЯ

День славянской письменности и культуры. Ученые считают, что славянская письменность была создана в 9 веке, примерно в 863 году. Новый алфавит получил название «кириллица» по имени одного из братьев, Кирилла. А помогал ему старший брат Мефодий.

День кадровика. В этот день в 1835 году в царской России вышло постановление «Об отношении между хозяевами фабричных заведений и рабочими людьми, поступающими на оные по найму». Это постановление стало первым документом, регламентирующим взаимоотношения работодателя и наемного работника в нашей стране.

26 МАЯ

День российского предпринимательства. Российские предприниматели всегда исправно служили государству. Здесь стоит упомянуть предпринимателей-оружейников династии Демидовых и основателя династии Морозовых Савву Морозова, купцов и промышленников Елисеевых и Строгановых. Согласно данным Росстата, на сегодняшний день в России насчитывается более 4,5 млн. хозяйствующих субъектов малого и среднего бизнеса.

ПОГОДА В ГИАГИНСКОМ РАЙОНЕ

25 мая, четверг

Пасмурно, дождь;
днем +17, ночью +11;
ветер юго-западный 3 м/с.



26 мая, пятница

Ясно; днем +22, ночью +9;
ветер восточный 2 м/с.



27 мая, суббота

Облачно; днем +25, ночью +11;
ветер северный 1 м/с.



В администрации района

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ — ПОСЛЕДНИМ ЗВОНКАМ

Очередная планерка у главы МО "Гиагинский район" А. В. Бутусова, состоявшаяся в минувший понедельник, началась с обсуждения вопросов, касающихся проведения последних звонков в школах района и началу итоговой аттестации. Было также определено, в какой из школ будут присутствовать на этих мероприятиях представители администрации района и сельских поселений.

Кроме того, шел разговор и о проблемах профилактики правонарушений среди подростков, более детальном обсуждении предстоящего отопительного сезона, обеспечения бесперебойного водоснабжения населения, безопасности дорожного движения, о налаживании контактов сельских поселений с предприятием "Транссервис" из Майкопа по организации вывоза бытовых отходов, проектирования ремонта дорог, организации сходов граждан.

С. ВИЗНЯК.

Хорошая новость

В Майкопе заложили капсулу в основание будущего здания Диагностического центра

В Майкопе на территории Адыгейской республиканской клинической больницы началось строительство Диагностического центра. 22 мая состоялась торжественная церемония закладки в основание здания «капсулы времени». Она помещена в специальную нишу, открыть её планируется только через 100 лет.

В капсуле — послание к потомкам с призывом сохранять и продолжать традиции созидания, продолжить развитие системы здравоохранения. Подписи под обращением поставили врио Главы РА Мурат Кумпилов, министр здравоохранения РА Руслан Меретуков, главный врач Адыгейской республиканской клинической больницы Нателла Чеужева.

Мурат Кумпилов подчеркнул историческую значимость момента, рассказал о деятельности республиканской власти по улучшению системы здравоохранения и напомнил о большой роли профессионализма медиков.

— Забота о здоровье населения были и остаются в числе приоритетов работы государственной власти и органов местного самоуправления Адыгее. Строительство Диагностического центра в полной мере отражает исключительную значимость реализуемого проекта для нашего региона. В ближайшее время также будет открыт офис врача общей практики, поликлиника в Майкопе. В целом большое внимание уделяется укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения региона. Однако многое зависит от вашего профессионализма, внимательного отношения к пациентам. Помните и следуйте всегда клятве Гиппократа, — обратился к медикам Мурат Кумпилов.

Со значимым событием и началом реализации глобального проекта всех жителей региона поздравили главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА Сергей Дрокин, председатель Госсовета-Хасэ РА Владимир Нарожный, мэр Майкопа Александр Наролин.

Первый в Адыгее Диагностический центр позволит повысить качество оказания и доступность специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, снизить нагрузку стационарной и поликлинической сети республики.

В Центре будут проводить детальное обследование организма пациента с учетом полученного ранее направления терапевта. Новое учреждение объединит все разрозненные сегодня медицинские службы. В его структуру войдут диабетологический центр, региональный центр профпатологии, центр реабилитации слуха, травматологическая поликлиника, кардиологический диспансер и диагностические отделения. Прием будут вести доктора более 30 специальностей. Центр оснастят самой современной медицинской аппаратурой — магнитно-резонансным томографом, спиральным компьютерным томографом, рентгенологическим, эндоскопическим, ультразвуковым и лабораторным оборудованием.

Возведение объекта ведется по инициативе руководства республики. При активном взаимодействии с федеральным центром проект удалось включить в государственную программу РФ «Развитие здравоохранения» и получить финансирование.

Общая стоимость Диагностического центра составляет почти 547 млн. рублей. Средства выделены из федерального и регионального бюджетов. На строительномонтажные работы планируется направить почти 323 млн. рублей, на приобретение медицинского оборудования — более 224 млн. рублей. Завершить строительство центра планируется в конце 2018 года.

Пресс-служба Главы РА.

Тхэквондо

ДОСТОЙНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

В станице Келермеской на базе общеобразовательной школы № 8

их выступил мастер спорта по этому виду спорта тренер Роман Буковский.

Ученики "Спартака" прошли аттестацию на гипы (уровни) и получили свои цветные пояса.

развить скрытые таланты. А поэтому на трени-



Д. Киздермишов

Спортивный клуб "Спартак" на базе филиала № 2 Дома культуры "Гиагинский" существует уже четыре года. С ребятами занимаются тренеры Юрий Дорофеев и Гарик Кулигин. Воспитанники этих тренеров смогли продемонстрировать высокий уровень мастерства и занять пьедестал почёта.

Вот как прокомментировал итоги соревнований Г. Кулигин:

— Я и мой коллега Юрий рады такому результату. Во время тренировок стараемся развивать у детей стойкий характер, силу духа, технику и индивидуальные возможности. У нас огромное желание — научить их чему-то,



Д. Порецкий

ровках отдаём своим воспитанникам весь свой опыт и мастерство.

имени Солдатенко прошли соревнования по тхэквондо, посвящённые Дню Победы. Организатором

сто в этих соревнованиях присуждено Дамиру Киздермишову, второе — Дмитрию Порецкому.

В РИТМЕ РАДОСТНОЙ ЛЕЗГИНКИ...

Совсем недавно отгремел региональный фестиваль-конкурс хореографического искусства "В ритмах народного танца" в городе Майкопе. Участниками мероприятия стали хореографические коллективы, работающие в жанре народного танца. Организаторами его выступили Министерство культуры Республики Адыгея и Государственный ансамбль народного танца Адыгеи "Нальмэс".

Гиагинский район на этом фестивале представлял танцевальный коллектив адыгского танца "Насып" (руководитель Саида Киздермишова). На суд строгого и компетентного жюри было представлено



два танца: "Девичий" и "Хабзэ". В итоге "Насып" получил диплом третьей степени.

Фестиваль

"МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ..."

Так назывался фестиваль художественной самодеятельности, который недавно прошёл в посёлке Энеме. Он был посвящён 72-й годовщине Великой Победы.

Наш район с достоинством представила художественная самодеятельность филиала № 2 Дома культуры "Гиагинский". Валентина Цыганкова, Светлана Пасечная, Тимур и Алиса Ажгалиевы исполнили патриотические песни "Ленинградка", "Белый снег войны", "Твоя дорога". Домой самодеятельные артисты вернулись с дипломами лауреатов.

Б. НАГОЕВ.
Студент филологического факультета АГУ.



Память

МУЗЕЙНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

16 мая Гиагинский музей впервые участвовал в Международном дне дарения экспонатов.

В этот день музеи проводят акцию, на которую



приглашаются посетители — представители организаций и предприятий, а также жители с подарками. Подарками могут служить старинные предметы и документы, семейные реликвии и случайные находки. Старые вещи, пылящиеся в шкафах и на антресолях, получают шанс на вторую, практически вечную и почетную жизнь — они станут музейными экспонатами. Большая часть предметов фонда в Гиагинском музее подарена жителями района.

Благодаря дарителям коллекции становятся богаче и разнообразнее. Жи-

тели района никогда не были равнодушными к истории своей малой родины.

Каждый год фонды музея пополняются более, чем на 200 предметов благодаря дарителям. Только задумайтесь, ежегодно мы без сожаления расстаемся с массой вещей, отслуживших свое и ставших для многих ненужным хламом. И это естественно, ведь никакая квартира и даже частный дом не способны вместить и малой доли всего того, что сопровождает нас в течение долгих лет жизни. А ведь любой из этих предметов мог бы занять достойное место в коллекциях музея.

Через несколько лет в музей придут наши дети, внуки и с не меньшим изумлением будут рассматривать предметы XX века. Наша с вами общая задача — чтобы эти предметы не оказались выброшенными.

Музей не просто собирает предметы. Здесь идет процесс изучения их происхождения и среды обитания. Для пополнения экспонатов сотрудники музея с благодарностью примут от населения самые разные предметы быта, одежды разного периода (мужской, женской,

молодежной, детской, национальной) и детали одежды (фартук, сарафан, платок, головной убор), украшения (бижутерия), фотографии 50-60-х годов, елочные игрушки, музыкальные инструменты, книги, предметы декоративно-прикладного искусства и многое другое, отражающее типичные явления своего времени.

День дарения в нашем музее помог всем желающим приобщиться к истории станицы и района, оставить след потомкам. Имя дарителя будет занесено в Почетную книгу.



19 мая директор музея С. В. Олифир и атаман Келермесского казачьего общества В. П. Затолокин приняли участие в X научных чтениях "Славянский мир на Северо-Западном Кавказе: к вопросу о славянах на иноэтнических территориях", посвященных Дню славянской письменности и культуры в Адыгейском республиканском институте гуманитарных исследований

имени Т. М. Керашева с научными статьями "Славянский элемент заселения Северо-Западного Кавказа на примере станиц Келермесской и Дондуковской".

20 мая прошла традиционная "Ночь музеев" в Келермесском и Гиагинском музеях. Гиагинский музей посетили жители Майкопа. Впервые музей участвовал в флешмобе "Я — экскурсовод". В "Ночь музеев" портал "Культура РФ" предлагал всему музейному сообществу страны провести сетевую акцию для своих посетителей. Было предложено записать на свой смартфон



небольшое видео (продолжительностью до 90 секунд) на тему выставки, экспонаты. Сотрудники музея благодарны учащемуся школы № 2 Ивану Галицкому, который рассказал в соцсетях "Одноклассники", "ВКонтакте" о патефоне фирмы Патэ, который есть среди экспонатов Гиагинского районного музея.

Г. РУСЛАНОВА.

УСЛУГИ РОСРЕЕСТРА В МФЦ

Сегодня многофункциональные центры предоставления государственных услуг "Мои документы" — это разветвленная сеть офисов на всей территории России, которые оказывают большой перечень услуг и работают по принципу "одного окна", что является главным их преимуществом. Гражданам не нужно ходить по разным инстанциям и ведомствам, они могут подать и получить документы в одном месте.

Благодаря активному взаимодействию многофункционального центра с филиалом ФГБУ "ФКП Росреестра" по Республике Адыгея получить государственные услуги Росреестра стало проще. Многофункциональные центры наделены полномочиями по приему и выдаче документов по государственным услугам Росреестра: постановке на кадастровый учет, регистрации прав на недвижимое имущество, единой процедуре кадастрового учета и регистрации прав, предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости

Сегодня в Республике Адыгея 64% заявлений о постановке на кадастровый учет в бумажном виде подается через МФЦ "Мои документы". К концу 2017 года этот показатель планируется довести до 70%.

Обратившись за услугами в многофункциональный центр, граждане смогут воспользоваться рядом преимуществ. Офисы и удаленные рабочие места многофункциональных центров на территории города Майкопа располагаются в каждом микрорайоне. Также офисы и удаленные рабочие места многофункционального центра есть и в каждом муниципальном образовании Республики Адыгея:

- Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29;
- Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Дондуковская, ул. Ленина, 145;
- Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермеская, ул. Советская, 87;
- Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Новый, ул. Мира, 2 "А";
- Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10.

Большое количество окон приема-выдачи документов позволяет сократить ожидание заявителя в очереди.

Полный перечень, адреса, контакты и график работы можно посмотреть на официальном сайте многофункционального центра — **mfц01.rpf**.

В случае обращения в многофункциональный центр гражданин может самостоятельно в короткие сроки получить необходимые государственные услуги.

Пенсионный фонд информирует

Когда и как можно сменить страховщика пенсионных накоплений?

Страховщиком пенсионных накоплений может быть Пенсионный фонд России (ПФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ), входящий в систему гарантирования прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования.

Посмотреть страховщика, у которого находятся ваши пенсионные накопления, можно в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР www.pfrf.ru, либо на Портале государственных и муниципальных

услуг www.gosuslugi.ru.

При вашем желании правом на смену страховщика можно пользоваться ежегодно. Сменить страховщика можно в следующем году (т.е. досрочный переход) или через 5 лет (т.е. срочный переход) путем подачи заявления о переходе из Пенсионного фонда России в негосударственный пенсионный фонд, из негосударственного пенсионного фонда в ПФР, из одного негосударственного пенсионного фонда в другой негосударственный пенсионный фонд.

Рассматривается заявление о срочном переходе в срок до 1 марта года, следующего за годом, в котором истекает пятилетний срок подачи заявления. А сам перевод средств выбранному страховщику осуществляется до 31 марта года рассмотрения заявления.

Заявление о досрочном переходе рассматривается до 1 марта года, следующего за годом подачи заявления. Перевод средств — до 31 марта года, следующего за годом подачи заявления. Но важно при этом

знать, что смена страховщика чаще одного раза в 5 лет (досрочное) может повлечь потерю инвестиционного дохода, а в случае отрицательного результата инвестирования — уменьшение средств пенсионных накоплений на сумму инвестиционного убытка (в некоторых случаях).

Е. ГОРДЕЕВА,
Руководитель ГПУ и
ВС ГУ - Управление
Пенсионного фонда
РФ в Гиагинском
районе РА.

ДПС информирует

СТАНЬ ЗАМЕТНЕЙ

Инспекторы роты ДПС № 3 провели урок в детских садах в старших группах по правилам дорожного движения. Школьникам были показаны разные виды световозвращающих элементов, которые используются в темное время суток, а также в игровой форме разобраны дорожные ситуации. По окончании мероприятия юным участникам дорожного движения были вручены памятки по соблюдению ПДД и световозвращающие наклейки.

Значительный потенциал снижения аварийности в темное время суток заключается в использовании пешеходами светоотражающих элементов. При их применении риск гибели для пешеходов уменьшается примерно на 70 %.

Н. ТЛИАП,
Командир взвода ДПС роты ДПС № 3 ГИБДД МВД по Республике Адыгея.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей

Кадастровым инженером Шияновым Александром Васильевичем (аттестат 01-11-95), почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Жуковского, дом 26, тел.: 8-928-460-27-73, электронная почта shiyunov-01@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 01:01:3401000:13. Местоположение: ориентир - административное здание администрации МО "Гиагинское сельское поселение". Участок находится примерно в 9700 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ "Гончарка" отделение № 1, поле 4-Л2; 5-Л2). Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является собственник выделяемых земельных долей: Пшеничников Виктор Михайлович, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Восточная, д. 49, кв. 1, телефон: 8(906) 438-45-97.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельных участков можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 до 17.00 час.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 федерального закона от 24.07.2002 г. № 101 "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208 (инд.: 385000), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, Гиагинский отдел по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский р-н, станица Гиагинская, ул. Почтовая, 38 (инд.: 385600) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

Вехи истории

18 мая весь мир отмечает — Международный день музеев. Работники Дома культуры и библиотеки ст. Келермесской не остались в стороне. Они подготовили беседу под названием "В гостях у хранителя истории", которую провели в музее ст. Келермесской, где гостей встречал хранитель музея В. П. Затолокин. На мероприятии присутствовали глава МО "Келермесское сельское поселение" А. В. Дюмин, заместитель главы С. С. Генно, специалист администрации сельского поселения А. Г. Ипатов, Заслуженный работник культуры Республики Адыгея Н. А. Головинова вместе со своим коллективом, работники библиотеки, учитель истории Н. В. Зуб-

В ГОСТЯХ У ХРАНИТЕЛЯ ИСТОРИИ

рова, а также жители ст. Келермесской.



Ведущие мероприятия М. И. Кузнецова и М. П. Черкашина рассказали всем присутствующим о том, как создавался станичный му-

зей, какие в нем хранятся экспонаты. Много добрых слов было сказано В. П. Затоло-

дарил музеев икону "Св. Георгий Победоносец", которую она вышила своими руками. Ученики 5 "Б" класса СОШ № 8 прочитали стихи о музее, а народный вокальный ансамбль "Хуторянка" исполнил казачьи песни. У станичного музея много друзей — без их помощи ничего не получилось бы. Очень радует тот факт, что в современных условиях встречаются люди, неравнодушно относящиеся к духовным ценностям, люди, которые видят историко-культурную значимость вещей. Ведь народ жив, пока жива историческая память.

С. ИПАТОВА,
Художественный
руководитель
филиала № 4
"Келермесский СДК".

кину. Помощница Василия Павловича в оформлении музея М. П. Черкашина в такой праздничный день по-

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" № 131 от 6.10.2003 г., на основании устава муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" обнародовать:

— постановление от 19.05.2017 г. № 44 "О внесении изменений в постановление главы МО "Гиагинское сельское поселение" № 135 от 3.10.2011 г. "Об утверждении положения и создания комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности в МО "Гиагинское сельское поселение".

Жители муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" могут ознакомиться с текстом по-

становления на официальном сайте администрации МО "Гиагинское сельское поселение" — admingsp.ru — далее перейти на ссылку admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам:

ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение", расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33;

пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.

С. КОНДРАТЕНКО,
Глава МО "Гиагинское сельское поселение".

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 мая 2017 года в 14-00 часов по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Советская, 87, будут проводиться ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по вопросу: "О проекте решения "О внесении изменений и дополнений в устав МО "Келермесское сельское поселение". Проект решения СНД МО "Келермесское сельское поселение" размещен на официальном сайте moksр.3dn.ru и информационном стенде администрации МО "Келермесское сельское поселение" по адресу: ст. Келермесская, ул. Советская, 87.

Предложения граждан и юридических лиц принимаются в письменном виде по адресу: РА., ст. Келермесская, ул. Советская, 87, кабинет общего отдела, с 8-00 до 16-00 часов в период с 19.05.2017 г. по 26.05.2017 г. **А. ДЮМИН,**
Глава МО "Келермесское сельское поселение".

Это важно знать

Хитрость против клещей

Совсем скоро наступит лето — сезон отдыха, прогулок и пикников. Но именно на природе отдыхающих может подстеречь опасность — клещи. Они могут не только испортить отдых, но и заразить инфекциями, в том числе, вирусным энцефалитом.

Что делать, если вас укусил клещ?

Необходимо как можно скорее удалить клеща с поверхности кожи. Лучше всего это делать в травмпункте. Если возможности быстро обратиться в медучреждение нет, то придется удалять клеща самостоятельно.

Помните, что клещ не впивается сразу: на коже он может находиться от 30 минут до 1,5 часов. Именно за это время его можно обнаружить и аккуратно снять, не раздавив при этом пальцами. Если вас укусил клещ, его ни в коем случае нельзя вырывать, только аккуратно выкручивать.

Чем можно удалить клеща?

А удалить его можно разными средствами. Например:

— с помощью специального пинцета. Он похож на двузубую вилку: клеща необ-

КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ КЛЕЩЕЙ

ходимо зажать между двумя зубьями, а потом аккуратно выкручивать. Используя такое приспособление, тело клеща не повреждается, а значит, риск заражения инфекциями сокращается. Еще можно использовать обычный пинцет или хирургический зажим;

— пальцами. Этот способ считается менее безопасным, однако если нет специальных средств, то быстро удалить клеща можно и руками;

— ниткой. Выберите прочную нить, которая не порвется во время извлечения клеща.

Как правильно удалить клеща?

1. Необходимо захватить клеща пинцетом или обернутыми чистой марлей пальцами как можно ближе к его ротовому аппарату (то есть месту укуса). Держа строго перпендикулярно поверхности укуса, повернуть тело клеща вокруг оси и извлечь из кожи.

Если вы удаляете его с помощью нитки, то завяжите узел (петлю) близко к хоботку клеща, а извлекайте его, медленно раскачивая и подтягивая вверх.

2. Место укуса нужно обязательно продезинфицировать. Для этого подойдет 5% йод, спирт (раствор не ме-

нее 70%), зеленка, раствор перекиси водорода.

3. После того, как удалите клеща, необходимо вымыть руки с мылом.

4. Если после удаления



под кожей осталась черная точка любых размеров, это значит, что в процессе извлечения оторвалась головка или хоботок клеща. Место укуса нужно еще раз обработать 5% йодом. Остатки клеща должны выйти самостоятельно.

Если этого не произошло, нужно обработать пострадавший участок кожи спиртом. Затем прокалить на огне иголку, также протереть ее спиртом и аккуратно удалить остатки клеща так, как удаляют занозу.

Будьте внимательны — под кожей не должно оставаться ни малейшей части-

цы клеща.

5. После укуса следует обратиться к врачу. По статистике, из 10 клещей 1 является заразным, а по внешнему виду зараженные и не зараженные никак не отличаются. Врач проверит, успешно ли вы удалили клеща, и даст направление на анализ крови, который можно сдать через 10 дней после укуса. Он покажет наличие или отсутствие в крови клещевого энцефалита и боррелиоза.

Важно помнить! При удалении клеща ни в коем случае нельзя использовать масло — оно не только помешает его извлечь, но и закупорит его дыхательные отверстия, клещ умрет, оставшись в коже.

Как уберечь себя от укуса клеща?

Чтобы не подвергать свое здоровье риску, старайтесь закрывать все тело, когда идете на природу. Не забывайте о соответствующей обуви и головном уборе. Кроме того, защититься от укуса клещей поможет бдительность — каждый час осматривайте себя и своих близких, уделяйте особое внимание открытым участкам тела, волосам, сгибам локтей и коленей.

Помните, что отдых на природе совсем не всегда

таит в себе опасность. Соблюдайте простые рекомендации, будьте внимательны к своему здоровью и здоровью ваших близких.

Для того, чтобы отдых приносил только радость и чтобы не приходилось думать о потенциальной опасности укуса клеща, мы расскажем об одной хитрости.

Эффективное средство от клещей

Всё, что нужно иметь при себе, — обычный валик для чистки одежды и эфирное масло. Добавьте на валик совсем немного эфирного масла. Только делайте это равномерно и аккуратно, чтобы затем не наставить пятен на одежде. Перед тем, как идти гулять в парк или ехать на природу, пройдись валиком несколько раз по вещам, которые будете надевать.

Только надо учесть, что подойдет не каждое эфирное масло. Вот пять самых эффективных масел для борьбы с клещами.

Эвкалиптовое. Оно может быть использовано самостоятельно или в комбинации с маслом лимонника для отпугивания любых насекомых.

Лимонное. Это масло считается особенно эффективным для борьбы с клещами, блохами и даже вшами.

Мятное. Это эфирное масло является токсичным для насекомых и представляет собой эффективный природный репеллент.

Лавандовое. Самое удивительное, что люди обожают аромат лаванды, но клещи его терпеть не могут. Более того, это относится также к мошкам и комарам.

Масло лимонника китайского. Оно обладает ярким цитрусовым ароматом и является натуральным средством для защиты от блох и клещей.

В этом методе борьбы с клещами есть еще один приятный бонус — он помогает отпугивать комаров и разных мошек. Из-за того, что ты наносишь эфирное масло на одежду при помощи валика, для тебя и окружающих это будет ненавязчивый аромат.

Также некоторые люди просто смешивают воду с эфирными маслами и наносят на тело как спрей. Но в жару контакт распаренного тела с маслом может привести к раздражению кожи.

Планируя ехать на природу, воспользуйтесь этой хитростью и отдыхай без надоедливых клещей, чтобы не стать их жертвой! Чувствуй себя в безопасности на природе.

Услуги

РЕМОНТ ЛЮБЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
НА ДОМУ У КЛИЕНТА
Быстро, недорого и качественно.
Выезд по району. Гарантия.
Тел. 8-918-650-12-20. Св-во 31101011180180 (2-3)

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Тел.: 8-961-818-91-98. ИНН 010500764709 (9-10)

ВЫГОДНЫЙ РЕМОНТ КРОВЛИ: шифер, профнастил, металлочерепица, сайдинг. Заборы, навесы.
Договор, гарантия, скидки.
Тел.: 8-928-467-55-35. ОГРН 308010107200012 (2-2)

БЫТ-СЕРВИС
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН НА ДОМУ
Выезд по районам. Без выходных.
Тел.: 8-918-920-82-50.
ИНН 010516631990 (18-20)

ИП «ОТЕЦ И СЫНОВЬЯ»
предлагает:
МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА И ДВЕРИ
Консультации, замер, доставка,
демонтаж — БЕСПЛАТНО!
Тел. 8-961-858-92-20. Св-во 31501010000473. (4-4).

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ.
Тел.: 8-988-081-24-17, Сергей. ИНН 231111387896. (2-2)

Быстрый, качественный, недорогой
Ремонт любых холодильников
НА ДОМУ У КЛИЕНТА. *Выезд по району, гарантия.*
Тел. 8-918-965-25-39. ИНН 010100391435 (1-4)

ДОСТАВКА ГРУЗОВ: гравий, песок, щебень, отсев.
Тел. 8-962-762-02-23. ОГРН 308010107000019 (2-5)

ДВЕРИ
ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ
Ждем вас в торговом центре «СТРОИ-ТЕЛЬ» по адресу: ст. Гиагинская, ул. М. Горького, 50 «А» (напротив ТД «Арбат»).
Тел.: 8-900-282-54-30.
ИНН 010100400827.

Работа

В ст. Гиагинской **ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ** в цех упаковки угля. Тел.: 8-918-05-222-93. ИНН 01000847555

К/хозяйству в ст. Гиагинской на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ ШОФЕР И ТРАКТОРИСТ.** Оплата достойная.
Тел.: 8-928-474-45-50. ИНН 010100168370 (2-2)

ООО «Адыгейский комбикормовый завод»
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 2) **ТРЕБУЮТСЯ:**
— слесарь-электрик по ремонту электрооборудования (опыт работы, з/п 14 700 руб.);
— электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (образование по специальности, опыт работы, з/п 15 400 руб.);
— тракторист (право на управление трактором, опыт работы, з/п от 15 000 руб. до 22 500 руб.);
— специалист-логист по транспорту (среднее специальное техническое образование, опыт работы, сменный режим работы, з/п 17 000 руб.);
— начальник отдела КИПиА, АСУ ТП (высшее профильное образование, опыт работы, з/п от 32 000 руб.);
— водитель-экспедитор (открытая категория «Е», опыт работы, сменный режим работы, з/п от 35 000 руб.).
Тел.: 8(87779)9-70-59; 8-988-084-44-25.
ИНН 0101005446 (2-2)

Услуги ксерокса (3 руб. прогон).
Бланочная продукция, канцелярские товары.
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318 (редакция газеты «Красное знамя»).

Поздравления

Коллектив ОАО «Автомобилист» сердечно поздравляет с юбилейным днем рождения **ЗЕМЛЯКОВУ ВАЛЕНТИНУ ПЕТРОВНУ!**
Желаем здоровья, успехов, процветания и достижения всех намеченных целей, чтоб всегда и везде сопутствовала удача и светило над головой ясное солнце!

Коллектив ОАО «Автомобилист» поздравляет с юбилейным днем рождения **ВАСИНА НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА!**
От всей души желаем крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия. Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают Вас!

Поздравляем с днем рождения **БОЛОКОВА МАГОМЕДА АДАМОВИЧА!** *Желаем здоровья и всех земных благ! Пусть жизнь подарит много радости. Исполнит все мечты возможные, И пусть почаще повторяются Мновенья самые хорошие!* Вечирская, Борисова.

Поздравляю с юбилейным днем рождения дорогих сестреноч **БАНОВУ НАДЕЖДУ ПЕТРОВНУ И ЗЕМЛЯКОВУ ВАЛЕНТИНУ ПЕТРОВНУ!**
Долгих лет и крепкого здоровья, Молодости, силы, красоты, Пусть всегда, не только в день рожденья, Исполняются заветные мечты! Сестра Наташа.

В рамках акции «Доступная среда» Совет ветеранов и общество инвалидов сердечно поздравляют наших юбиляров:
Зяблову Анну Кирилловну — ст. Гиагинская;
Бельченко Галину Львовну — ст. Гиагинская;
Борисенко Николая Ивановича — х. Прогресс;
Воронкова Александра Ивановича — ст. Гиагинская;
Вьюшину Валентину Емельяновну — ст. Гиагинская;
Генно Галину Анатольевну — ст. Гиагинская;
Геранок Александра Васильевича — с. Сергиевское;
Глазову Любовь Борисовну — ст. Дондуковская;
Камерцову Любовь Николаевну — с. Сергиевское;
Короля Анатолия Ивановича — п. Новый;
Малькову Татьяну Владимировну — ст. Дондуковская;
Никитину Наталью Владимировну — п. Гончарка;
Сорокину Лидию Ивановну — ст. Гиагинская;
Чеснокову Зинаиду Александровну — п. Гончарка;
Шаову Сусану Нальбиевну — ст. Гиагинская;
Нестеренко Марину Александровну — х. Тамбовский;
Лицукову Татьяну Георгиевну — ст. Гиагинская.
Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ 4-комн. дом общ. пл. 80 м² по ул. Красной, 249. Тел.: 8-964-926-83-08. (1-2)

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК пл. 375 м² по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 215 «Б», вид использования: объекты торговли, общественного питания, бытового обслуживания. Тел.: 8-928-403-25-24.

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК пл. 1288 м² по адресу: ст. Гиагинская, ул. Эскадронная, 18. Вид использования: под личное подсобное хозяйство. Тел.: 8-928-403-25-24.

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК пл. 168 м² по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, напротив дома № 40, вид использования: для размещения объектов торговли, общественного питания, бытового обслуживания. Тел.: 8-928-403-25-24.

ПРОДАЕТСЯ ГАЗИФИЦИРОВАННАЯ ХАТА. Ст. Гиагинская, ул. Водная, 67. Цена договорная.

ПРЕДОСТАВЛЮ ВРЕМЕННОЕ ПРОЖИВАНИЕ одинокой, работающей женщине. Тел.: 8-918-913-65-50, звонить с 25 мая с 15 до 17 час.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ по ул. Первомайской, № 1. Тел.: 8-903-465-42-56. (1-4)

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ пл. 32 м² под мгазин или офис по адресу: ул. Ленина, 341 «А», напротив центрального рынка. Тел.: 8-918-421-26-63. ИНН 010100754488

ПРОДАЕТСЯ земельный участок 47 соток с постройками в п. Новом. Газ, вода. Тел.: 8-953-118-31-88.

Продажа

ПРОДАЮТСЯ: КЛЕТКИ бройлерные, МОТОПОМПА. Тел.: 8-928-471-03-29. (2-2)

ПРОДАМ ЩЕНКОВ черной немецкой овчарки, от хороших производителей. Тел.: 8-961-971-42-53. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ МЕСЯЧНЫЕ КОЗОЧКИ. Тел.: 8-900-251-92-58. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ: большие ПАЛАТКИ б/у (торговая 2 тыс. руб., туристическая 1 тыс. руб.), КОСТЮМ мужской 50 размера — 500 руб. Тел.: 8-952-971-91-63.

ПРОДАЮТСЯ: мотоблок с прицепом; бензопила «Скарлетт»; электросварка; электрооточило двухстороннее; дисковая электропила; печка «буржуйка» чугунная, разборная Кировская; стиральная машина; телевизоры цветные (2 шт.); бочки по 200 л (железные и капроновые); велосипед; м/п труба 10 м; аккордеон; баян; швейная машинка «Чайка» кабинетная ножная. Тел.: 8-918-229-32-20, с 10 до 20 час.

ПРОДАЮ: ВАЗ-2115 2003 г.в. в отличном состоянии, не требует вложений. Цена 120 тыс. руб., торг.; ТЕЛЕВИЗОР Samsung в отличном состоянии, корейская сборка, цена 3 тыс. руб. Тел.: 8-928-291-06-75.

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность за поддержку и помощь в организации похорон нашего горячо любимого сыночка, брата, внука и племянника **БАЖЕНОВА Бориса Сергеевича** родным, кумовьям, соседям и друзьям, разделившим с нами горечь утраты.
Семья Баженовых.

Выражаем огромную благодарность всем, кто разделил с нами горечь утраты нашего любимого мужа, папочки, дедушки **САЛЬНИКОВА Сергея Николаевича.**
Жена, дети, внуки.

Помним, скорбим...

25 мая исполняется 10 лет, как перестало биться сердце дорогого и любимого сына, брата, друга

АНДРЕЩЕНКО ИВАНА

Не слышно голоса родного,
Не видно добрых милых глаз.
Зачем судьба была жестока?
Как рано ты ушел от нас!
Великой скорби не измерить,
Слезами горю не помочь.
Тебя нет с нами, но навеки
В сердцах ты наших не умрешь.
Никто не смог тебя спасти,
Ушел из жизни слишком рано.
Но светлый образ твой родной
Мы будем помнить постоянно...



Родные.

10 лет прошло, как нет с нами дорогого племянника

Андрющенко Вани

Ты так любил людей, родное небо,
Ты добрым был для всех.
Ты жить хотел, и многое хотел успеть,
И горько сознавать, что ты так мало прожил,
Ушел от нас, оставив нам печаль.



Ашанины.

ОГИБДД информирует

В ДТП ПОСТРАДАЛ РЕБЕНОК

12.05.2017 г. в 18.10 часов в ст. Гиагинской по ул. Маяковского на мосту через реку Гиагу водитель автомобиля допустил наезд на несовершеннолетнюю девочку, которая перебежала дорогу в неустановленном месте. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения.

Водитель с места происшествия скрылся, но в ходе розыскных мероприятий в течение двух часов автомобиль и водитель, причастные к ДТП, были установлены. По факту аварии проводится административное расследование по ст.12.24 КоАП РФ.

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району просят всех водителей соблюдать правила дорожного движения, в населенных пунктах выбирать безопасную скорость движения, быть особенно внимательными вблизи пешеходных переходов. Родителей просим разъяснять своим детям правила безопасного поведения на проезжей части.

Н. ЕШУГОВ.

Главный государственный инспектор безопасности дорожного движения по Гиагинскому району.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республики Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.



НАШ АДРЕС:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор

С. К. Визняк.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора..... 9-71-54;
ОТДЕЛОВ: компьютерного..... 9-13-47;
корреспондента-обозревателя..... 9-13-48;
рекламно-коммерческого..... 9-19-35;
бухгалтерии..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 9-71-54.
официальный сайт: www.redflag.ucoz.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.